

Zápis z IV.veřejného zasedání zastupitelstva obce Mouchnice konaného dne 13.5.2020 v 18 hod ve společenském domě v Mouchnicích

Přítomni: viz prezenční listina    předsedající: starostka obce Jana Kudličková

Program:

- 1/ Zahájení, program
- 2/ Určení zapisovatele, volba ověřovatelů
- 3/ Návrh na zařazení území obce do územní působnosti MAS Kyjovské Slovácko v pohybu, z.s. pro programové období EU 2021-2027
- 4/ Návrh na opatření k úspoře spotřeby plynu v obecních budovách - změna produktové řady INNOGY Energie s.r.o.
- 5/ Město Kyjov - Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Mouchnice ke spolufinancování minimální sítě sociálních služeb pro rok 2020 ORP Kyjov
- 6/ Návrh na připojení obce ke společné právní obraně obcí a měst proti povolení těžby štěrkopísku v lokalitě Uherský Ostroh
- 7/ Návrh dohody vlastníků provozně souvisejících vodovodů – Vodovody a kanalizace Hodonín a.s., Město Koryčany a Obec Mouchnice
- 8/ Návrh smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – umístění veřejného osvětlení v části „Kaplánky“ na pozemku Jihomoravského kraje p.č. 1976/1 v k.ú. Mouchnice
- 9/ Inventarizační zpráva obce Mouchnice za rok 2019
- 10/ Návrh na odkup pozemku p.č. 379/35 v katastrálním území Mouchnice do vlastnictví obce
- 11/ Návrh na podání žádosti o dotaci na pořízení zařízení pro nakládání s bioodpadem a dalším odpady v obci Mouchnice
- 12/ Různé

1/ předsedající přivítala přítomné, konstatovala že zastupitelstvo v počtu přítomných je usnášeníschopné a zahájila veřejné zasedání. Veřejné zasedání se koná za dodržení ochranných opatření spočívajících v použití ochranných prostředků dýchacích cest a dodržení odstupů 2 m mezi jednotlivými přítomnými osobami. Zastupitelstvo se koná ve společenském domě, aby byl k dispozici dostatečný prostor pro vytvoření odstupů.

Předsedající seznámila s návrhem programu veřejného zasedání, navrhuje doplnit program o tyto body:

- 13/ žádost Záchrané stanice živočichů Buchlovice o finanční příspěvek na provoz stanice
- 14/ žádost zapsaného spolku Linka bezpečí o finanční příspěvek na provoz

**Návrh usnesení č. 1/IV/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje program zasedání .  
Hlasování: pro 5 proti 0 zdržel se 0 Usnesení bylo přijato.**

2/ předsedající určila zapisovatelem paní Zdenku Elznerovou, jako ověřovatele navrhuje Miriam Elznerovou a Davida Jelínka.

**Návrh usnesení č. 2/IV/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje jako ověřovatele zápisu Miriam Elznerovou a Davida Jelínka. Hlasování: pro 5 proti 0 zdržel se 0 Usnesení bylo přijato.**

3/ předsedající navrhuje vzhledem k dlouhodobé spolupráci s MAS Kyjovské Slovácko v pohybu, z.s. zařadit obec pro období 2021-2027 do územní působnosti tohoto zapsaného spolku.

**Návrh usnesení č. 3/IV/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje zařazení území obce do územní působnosti MAS Kyjovské Slovácko v pohybu, z.s., pro programové období EU 2021-2027. Hlasování: pro 5 proti 0 zdržel se 0 Usnesení bylo přijato.**

4/ předsedající seznámila přítomné s informací o návrhu změny produktové řady u dodávky plynu současného dodavatele Innogy Energie, s.r.o. na výhodnější variantu, která přinese obci úsporu.

**Návrh usnesení č. 4/IV/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje sjednání změny produktové řady u dodávky plynu poskytované Innogy Energie, s.r.o., IČO: 49903209 a pověřuje starostku obce podpisem smlouvy o sdružených službách dodávky plynu.**

**Hlasování: pro 5 proti 0 zdržel se 0 Usnesení bylo přijato.**

5/ předsedající předložila návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Mouchnice ke spolufinancování minimální sítě sociálních služeb pro rok 2020 ORP Kyjov ve výši 14.300 Kč.

**Návrh usnesení č. 5/IV/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu obce Mouchnice ke spolufinancování minimální sítě sociálních služeb pro rok 2020 ORP Kyjov ve výši 14.300 Kč a pověřuje starostku obce podpisem veřejnoprávní smlouvy.**

**Hlasování: pro 5 proti 0 zdržel se 0 Usnesení bylo přijato.**

**V 18.20 hod se dostavil David Mateleško.**

6/ předsedající předložila návrh na připojení ke společné právní obraně obcí proti povolení těžby štěrkopísku a udělení plné moci Mgr. Janě Zwyrtke Hamplové k zastupování obce v této věci.

**Návrh usnesení č. 6/IV/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice bere na vědomí důvodou zprávu ze dne 22.2.2020 o právním zastoupení obcí v zájmu dosažení společného cíle – Společná právní obrana proti povolení těžby štěrkopísku v lokalitě Uherský Ostroh v samostatné linii ochrany ústavních práv samosprávy a dosažení dodržování základních principů volného správního uvážení , popř.v kooperaci s linií správního řízení.**

**Zastupitelstvo obce schvaluje navržený postup a uděluje plnou moc Mgr. Janě Zwyrtke Hamplové, advokátce specializující se na právo územních samospráv, v předloženém znění, pověřuje starostku obce podpisem plné moci.**

**Hlasování: pro 6 proti 0 zdržel se 0 Usnesení bylo přijato.**

7/ předsedající předložila návrh dohody vlastníků provozně souvisejících vodovodů – Město Koryčany, Obec Mouchnice, Vodovody a kanalizace Hodonín, a.s., jejíž uzavření vyplývá z platné legislativy, účelem je zajištění kvalitního a plynulého provozování vodovodu.

**Návrh usnesení č. 7/IV/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje uzavření dohody vlastníků provozně souvisejících vodovodů – Město Koryčany, Obec Mouchnice, Vodovody a kanalizace Hodonín, a.s. a pověřuje starostku obce podpisem dohody. Účelem této dohody je splnění zákonné povinnosti zákona o vodovodech a kanalizacích za účelem zajištění kvalitního a plynulého provozování vodovodu. Hlasování: pro 6 proti 0 zdržel se 0 Usnesení bylo přijato.**

8/ předsedající předložila návrh smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na pozemku p.č. 1976/1 v katastrálním území a obci Mouchnice mezi budoucím povinným: Jihomoravský kraj, IČO:70888337 a budoucím oprávněným: Obec Mouchnice, IČO:00373460. Jedná se o umístění vedení veřejného osvětlení v souladu se stanoviskem příspěvkové organizace: Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organizace kraje.

**Návrh usnesení č. 8/IV/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na pozemku p.č. 1976/1 v katastrálním území a obci Mouchnice mezi budoucím povinným: Jihomoravský kraj, IČO:70888337 a budoucím oprávněným: Obec Mouchnice, IČO:00373460 a pověřuje starostku obce podpisem smlouvy. Jedná se o umístění vedení veřejného osvětlení v souladu se stanoviskem příspěvkové organizace: Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organizace kraje.**

**Hlasování: pro 6 proti 0 zdržel se 0 Usnesení bylo přijato.**

9/ předsedající předložila k projednání inventarizační zprávu obce Mouchnice za rok 2019, která shrnuje provedenou inventarizaci majetku obce za rok 2019.

**Návrh usnesení č. 9/IV/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje inventarizační zprávu obce Mouchnice za rok 2019.**

**Hlasování: pro 6 proti 0 zdržel se 0 Usnesení bylo přijato.**

10/ předsedající předložila návrh na odkup pozemku p.č. 379/35 v katastrálním území Mouchnice o výměře 35 m<sup>2</sup> do majetku obce Mouchnice. Na základě jednání s vlastníkem pozemku a jeho požadavku bude cena stanovena znaleckým posudkem, který nechá vyhotovit obec Mouchnice.

**Návrh usnesení č. 10/IV/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje odkup pozemku p.č. 379/35 ostatní plocha o výměře 35 m<sup>2</sup> v katastrálním území Mouchnice ve vlastnictví paní J. S. za cenu stanovenou znaleckým posudkem, náklady spojené s odkupem hradí kupující. Zastupitelstvo obce pověřuje starostku obce podpisem kupní smlouvy.**

**Hlasování: pro 6 proti 0 zdržel se 0 Usnesení bylo přijato.**

11/ předsedající seznámila přítomné s nabídkou společnosti DLC engineering s.r.o., IČO 07804989 na zajištění služeb v souvislosti s podáním žádosti a službami s tím spojenými o dotaci na „Podpora domácího kompostování“ v rámci operačního programu životní prostředí. Úhrada služeb této společnosti bude provedena pouze pokud bude žádost úspěšná. Dotace činí 85 % z výše způsobilých výdajů. Předsedající navrhuje vzhledem k neustále narůstajícímu množství bioodpadu, elektroodpadu a likvidovaného nábytku pořídit v rámci dotace domácí kompostéry, štěpkovač a kontejner na nábytek a kontejner na elektroodpad. Domácí kompostéry by byly poskytnuty zdarma občanům formou výpůjčky, kontejnery umístěny na sběrném místě a pořízen profesionální štěpkovač na objemný bioodpad. Předpokládaná cena pro účely podání žádosti činí včetně nákladů na projektovou přípravu činí 1.034.792 Kč vč.DPH.

**Návrh usnesení č. 11/IV/2020: Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o dotaci na „Podpora domácího kompostování“ v rámci operačního programu životní prostředí a uzavření smlouvy o**

**dílo se společností DLC engineering s.r.o., IČO 07804989 na zhotovení dokumentace potřebné k podání žádosti, pověřuje starostku obce podpisem smlouvy.**

**Hlasování: pro 6 proti 0 zdržel se 0 Usnesení bylo přijato.**

12/ předsedající předložila žádost ZO ČSOP Buchlovice – záchranná stanice volně žijících živočichů o finanční příspěvek na provoz záchranné stanice. Obec Mouchnice pravidelně přispívá částkou 1000 Kč ročně, předsedající navrhuje poskytnout příspěvek i v letošním roce.

**Návrh usnesení č. 12/IV/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje poskytnutí jednorázového příspěvku formou daru ve výši 1000 Kč ZO ČSOP Buchlovice a pověřuje starostku obce podpisem darovací smlouvy. Hlasování: pro 6 proti 0 zdržel se 0 Usnesení bylo přijato.**

13/ předsedající předložila žádost Linka bezpečí, z.s. o poskytnutí příspěvku na provoz ve výši 3000 Kč. Předsedající navrhuje poskytnutí jednorázové příspěvku ve výši 1000 Kč.

**Návrh usnesení č. 13/IV/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje poskytnutí jednorázového příspěvku formou daru ve výši 1000 Kč subjektu Linka bezpečí, z.s. a pověřuje starostku obce podpisem darovací smlouvy. Hlasování: pro 6 proti 0 zdržel se 0 Usnesení bylo přijato.**

14/ různé

-předsedající dala zastupitelstvu obce na vědomí rozpočtové opatření č. 3/2020, které bylo schváleno starostkou obce dne 7.5.2020 a jedná se o přesuny v rámci rozpočtu bez navýšení rozpočtu

- předsedající informovala o předpokladu snížení daňových příjmů obce v návaznosti na pandemii koronaviru a s tím spojené snížení daňových příjmů státu a poskytnutých kompenzací podnikatelským subjektům

- informace ohledně doplnění kontejneru na papír u č.p. 71 a úklidu černé skládky „u topolů“ směrem na Nemořice

- pokračují práce na výstavbě chodníku Kaplánky a doplnění veř.osvětlení Kaplánky

- objednána oprava místních komunikací zástrikem

- odeslány přihlašovací údaje členům JSDH a zaměstnancům obce a MŠ k referentským zkouškám on-line

- informace ke stížnostem občanů na chování a celodenní hluk z č.p. 147, starostka řešila s přestupkovou komisí a Policií ČR – občanům doporučeno volat Policii ČR, sjednána schůzka s majitelem nemovitosti č.p. 147

- požadavek na omezení rychlosti v části „za mlýnem“

- upozornění na opakovaný volný pohyb psů

- soukromé akce ve společenském domě povoleny až od 07/2020

V Mouchnicích dne 14.5.2020

zapisovatel:

Zdenka Elznerová

ověřovatelé: Miriam Elznerová, David Jelínek

Jana Kudličková,starostka obce

